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Apare lunar și se distribuie gratuit în Pâncota și Măderat 

BUGETUL PRIMĂRIEI ORAȘULUI PÂNCOTA PE ANUL 2026 

Asociația ‖Împreună pentru Măderat: tradiție și viitor‖ 

cu sprijinul Primăriei orașului Pâncota vă invită la        

a III-a ediție a sărbătorii copilului și copilăriei,                   

‖La mulți ani, copilărie!‖ în data de  31 mai 2026,                   

între orele 14-19, în Parcul din Măderat. 

Copiii se vor bucura de activități variate: pictură pe 

față, atelier de personalizat plăsuțe, atelier de făcut 

brățări, jocuri de atenție și memorie, codițe împletite 

colorate pentru fete, atelier creativ, concursuri și jocuri 

sportive și multe alte surprize.  

Vă așteptăm cu drag pentru a aduce muzică, veselie, 

bucurie, energie și vibe pozitiv                                             

în inima Măderatului! 

Primăria Orașului Pâncota și 
 Consiliul Local Pâncota 

 invită toți copiii, părinții și bunicii la                              
    Ziua Internațională a Copilului. 

Evenimentul va avea loc luni, 1 iunie 2026,  
începând cu ora 17:00. 

Cei mici se vor bucura de un program special,        
plin de energie și culoare: 

Jocuri interactive și concursuri  
Baloane modelabile  

Muzică, dans și multe alte surprize! 
Vă așteptăm cu drag să transformăm această zi 

într-o sărbătoare a zâmbetelor                                                              
și a copilăriei! 

 

    Pentru copiii din Măderat, asigurăm transport din cele două 

stații de autobuz, la ora 16:45 și retur ora 19:00. 

       Așa cum arată cifrele oficiale și analiza procentuală, 
bugetul pregătit pentru anul 2026, este focusat cu 
preponderență pe proiectele de investiții și dezvoltare ale 
orașului nostru.  
      Conform graficului de implementare pe care 
administrația locală și-a propus să îl materializeze în acest 
an, distribuția banilor publici se prezintă astfel: 

   62% pentru Investiții și Dezvoltare, este rezervată 
exclusiv proiectelor finanțate din fonduri europene, 
guvernamentale și locale dedicate investițiilor. 

  33% pentru Funcționare: Acest procent acoperă 
cheltuielile zilnice ale orașului (bunuri, servicii, utilități, 
personal, învățământ, sport) și alte cheltuieli de 
întreținere și funcționare.   

  5% pentru Asistență Socială: Resursele sunt 
direcționate clar către sprijinirea categoriilor vulnerabile 
din comunitate, respectiv persoanele cu dizabilități și 
asistenții personali ai acestora și cele prin programele 
naționale de sprijin a persoanelor vulnerabile. 
   Așadar, cifrele arată că va fi un an provocator, cu multă 
muncă, având în vedere stadiul avansat al multor proiecte 
de investiții, majoritatea cu fonduri europene și termene 
de finalizare apropiate. Alături de colegii din Primărie și 
bineînțeles, susținuți de Consiliul Local Pâncota, ne vom 
strădui ca lucrările să evolueze cât mai bine, iar orașul 
nostru să aibă parte de o permanentă prosperitate. 

 Primar,  
ec. Dan-Ștefan Pocrișer 
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BENEFICIILE CĂRȚII ELECTRONICE DE IDENTITATE (C.E.I.) 

1. Emiterea primei Cărți Electronice de Identitate este gratuită 

pentru persoanele cu vârsta peste 14 ani; 

2. Caracteristici avansate de securitate și anti-contrafacere; 

3. Document de călătorie în statele membre ale Uniunii Europene și 

SEE; 

4. Acces rapid la servicii publice electronice; 

5. Semnezi electronic — folosești C.E.I. pentru a semna documente 

(online), cu aceeași valoare legală ca o semnătură olografă; 

6. Conține două certificate emise și înscrise gratuit de către MAI: 

a) unul pentru autentificare - în raport cu sistemele informatice ale 

MAI și cu sistemele informatice ale altor instituții publice sau aparținând persoanelor juridice de drept privat; 

b) unul pentru semnătură electronică (avansată) — pentru semnarea documentelor în relația cetățeanului cu 

instituțiile statului și are aceeași valoare ca semnătura olografă; 

c) opțional, certificat calificat pentru semnătură electronică; 

7. Semnătura poate fi verificată oricând de o autoritate publică/furnizor de servicii; 

8. Atestă identitatea, cetățenia română și domiciliul titularului atât fizic cât și în mediul digital; 

9. Te autentifici - te conectezi în siguranță la o platformă online, fără să mai introduci ―utilizator și parolă”, practic 

este la fel ca atunci când te legitimezi prezentând fizic C.E.I.; 

10. Schimbare adresă domiciliu/reședință fără înlocuirea Cărții Electronice de Identitate; 
11. Aplicații de citire dedicate: 

IDPUGMANAGER - pentru PC cu sisteme de operare Windows, Linux MacOS; 

RO CEI Reader pentru echipamente mobile cu sisteme de operare Android și iOS; 

12. Document de identitate modern, format ID1; 

13. Cererea poate fi depusă la oricare SPCLEP, pe teritoriul României, inclusiv la Caravana mobilă  

14. Nu sunt necesare fotocopii ale documentelor - se creează dosar electronic; 

15. Poate fi ridicată de la orice SPCLEP; 

16. Se poate elibera minorilor cu vârsta cuprinsa între 0 - 14 ani, caz în care se achită la CEC contravaloarea de 70 

de lei; 

17. Cip integrat protejat prin două coduri PIN distincte ce împiedică accesarea datelor personale fără acordul 

titularului; 

18. Îndeplinește cele mai înalte standarde privind securitatea și interoperabilitate documentelor de călătorie: 

ISO/IEC 7816, ISO/IEC 14443, ICAO 9303, EAL6+; 

19. Încorporează o serie de elemente de securitate publice (ex: policarbonat multistrat, grafică de securitate, tipar cu 

cerneală invizibilă, cerneală variabilă optic, elemente transparente tactile, imagine lenticulară, hologramă, 

personalizare laser, tipar cu linii subțiri sub fotografie, personalizare tactilă etc) și secrete care sporesc măsurile 

pentru păstrarea în siguranță a datelor persoanei și prevenirea utilizării frauduloase; 

20. Utilizează tehnologii avansate (protocoale de securitate) pentru protejarea datelor personale: BAC - Basic Access 

Control,  EAC - Extended Access Control,  TA - Terminal Authentication, CA - Chip Authentication; 

21. Contribuție esențială în procesul de transformarea digitală a administrației publice. 

       Mai multe informații despre C.E.I. și aplicațiile care te ajută să o utilizezi găsești accesând site-ul https://

carteadeidentitate.gov.ro  și pe https://hub.mai.gov.ro .                                                                                SPCLEP 

         În data de 10 mai, 2026, s-a organizat etapa semifinalǎ a concursului         
―The National Public Speaking Competition in English‖, la București,  unul 
dintre cele mai prestigioase concursuri de vorbit în public,  în care au concurat mai 
mult de 6000 de elevi din toatǎ țara, în semifinalǎ ajungând numai 83 de elevi.         
        Trif Maria Ștefania, elevǎ la Liceul Teoretic Pâncota,  în clasa a X-a A, ne-a 
reprezentat atât școala, cât și oraşul la categoria de vârsta 16-20 ani în semifinala de 
la București. 
          În anii recenți, Maria a participat la mai multe concursuri și olimpiade, iar 
ajungând în etapa naționalǎ anul acesta, a demonstrat cǎ prin muncǎ, determinare și 
curaj, se pot obține rezultate frumoase.           
         Felicitări Maria, pentru acest succes răsunător și succes în proiectele viitoare                                                                    

N.T. 

MARIA ȘTEFANIA TRIF, ÎN SEMIFINALA NAȚIONALĂ  
DE PUBLIC SPEAKING 

https://carteadeidentitate.gov.ro/
https://carteadeidentitate.gov.ro/
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PERFORMANȚE DEOSEBITE PENTRU ELEVII PASIONAȚI DE INFORMATICĂ                         

DE LA LICEUL TEORETIC PÂNCOTA 

         Elevii pasionați de informatică de la Liceul Teoretic 
Pâncota au participat, în această primăvară, la diverse 
competiții organizate de Ministerul Educației și Cercetării și 
de universitățile din Arad și Timișoara, obținând rezultate 
deosebite.  

  La etapa județeană a Olimpiadei de Tehnologia 
Informației, elevul Grama Andrei Patrick, din clasa a XI-a 
A, a obținut Premiul al II-lea.    

  La Concursul de Informatică ―Alexandru Rogojan‖, 
organizat de Facultatea de Automatică și Calculatoare din 
cadrul Universității Politehnice Timișoara, elevul Oancea 
Lucas, din clasa a XII-a A, a obținut Premiul al II-lea, fiind 
admis fără concurs de admitere cu media 10.  

  La Concursul Facultății de Informatică, organizat de 
Facultatea de Informatică din cadrul Universității de Vest din Timișoara, elevul Lazăr Elias, din clasa a XI-a A, s-a 
clasat pe locul 4.  

 La Concursul Internațional de Informatică Caius Iacob, ediția a XVI-a, organizat de Universitatea Aurel 
Vlaicu din Arad, liceul nostru a fost reprezentat de 6 echipe (3 echipe la secțiunea Programare și 3 echipe la 
secțiunea Tehnologia Informației), toate obținând premii/mențiuni.   

 La secțiunea Programare - Clasele IX-X, echipa RoBlocks (Alexa Filip Ayan – clasa a X-a A, Guller 
Darius – clasa a X-a A, Horvath Patrick – clasa a X-a A, Nicola Ștefan Vlăduț – clasa a X-a A, Potre  Tudor 
Florin – clasa a X-a A) a obținut Premiul al III-lea, iar echipa Decipher Team (Gabrian Bogdan Andrei – clasa 
a IX-a A, Mocan Darius Andrei – clasa a IX-a A, Muntean Lois Sefora – clasa a X-a A, Onețiu Carla Maria – 
clasa a X-a A, Vancu Geanina – clasa a X-a A) a obținut Mențiune.   

 La secțiunea Programare - Clasele XI-XII, echipa CCore++ (Pop Selina Maria – clasa a XI-a A, Popan 
Robert Mihai – clasa a XI-a A, Purtan Luca Cosmin – clasa a XI-a A, Trif Mihai Cristian – clasa a XI-a A) a 
obținut Mențiune.   

  La secțiunea Tehnologia Informației, echipa The Shining Crowns (Bode Oliver Krisztian – clasa a XII-a 
A, Hedean Mihail Andrei – clasa a XI-a A, Hedean Victoria Cristina – clasa a X-a A, Kati Sebastian Cătălin – 
clasa a XII-a B, Păiușan Vanessa – clasa a X-a A) a obținut Premiul al II-lea, echipa Pixel Core (Briciu Daiana 
Iasmina – clasa a IX-a A, Cozea Andonys Ioan – clasa a X-a A, Grama Andrei Patrick – clasa a XI-a A, Purtan 
Ionatan Eliazar – clasa a X-a A, Sîrb Amalia Teodora – clasa a X-a A) a obținut Premiul al III-lea, iar echipa IQ 
Storm (Faur Anamaria Raveca – clasa a IX-a A, Gherda Diana Andra – clasa a IX-a A, Nuția Andra – clasa a 
XI-a A, Ștefan Dionisis – clasa a IX-a A, Zanfir Rut – clasa a XI-a A) a obținut Mențiune.  
       Elevii din echipele care au obținut premii vor beneficia de locuri fără taxă la oricare dintre programele de studii 
ale Facultății de Științe Exacte.  
       Îi felicităm pentru performanțele lor și le dorim noi realizări în viitor!  

        Gândirea logică, spiritul de echipă și creativitatea au adus un rezultat 
de excepție pentru orașul Pâncota. Pe data de 9 mai, „Echipa Cool‖ a 
participat la cea de-a II-a ediție a competiției educaționale „Marea 
Aventură Digitală‖, reușind să își adjudece un merituos Loc II pe plan 
regional. 
         Marea Aventură Digitală de la Arad a fost găzduită de Universitatea 
„Aurel Vlaicu”, în cadrul Facultății de Științe Economice. Aici s-au aliniat 
la start echipe  de elevi din Timișoara, Arad, Chișineu-Criș și Pâncota. 
         Orașul nostru a fost reprezentat cu mândrie de „Echipa Cool‖, 
formată din elevii Gabor Răzvan, Motoi David și Betish Vanessa, elevi 
în clasa a IV-a, a doamnei învățătoare Diana Drăucean. 
       Formatul competiției a fost unul extrem de captivant: echipe de câte 
trei copii au lucrat contracronometru pentru a ajuta un mic robot, rătăcit în 
spațiu, să își găsească drumul înapoi spre Planeta Pământ. Pentru a reuși, 
micii pâncotani au navigat prin niveluri progresive de dificultate, abordând 

patru direcții esențiale ale tehnologiei moderne: Lumea digital, Gândire logică și algoritmică, Securitatea 
internetului, Inteligența artificială. „Echipa Cool‖ a demonstrat că stăpânește abilitățile secolului XXI. Performanța 
obținută – Locul II – confirmă potențialul uriaș al tinerei generații.       
           Felicitări ”Echipa Cool”!                                                                                                                               C.A. 

ECHIPA COOL DIN PÂNCOTA A CUCERIT PODIUMUL LA COMPETIȚIA ‖MAREA AVENTURĂ DIGITALĂ‖ 

 

Prof. ALINA MOȘ 
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14 MAI - ZIUA NAȚIONALĂ DE CINSTIRE A MARTIRILOR DIN TEMNIȚELE COMUNISTE ALE ROMÂNIEI 

         În fiecare an, la data de 14 mai, România îşi pleacă fruntea, cu pioşenie, în 

semn de recunoştinţă şi respect, faţă de cei care au suferit - şi au murit - în 

temniţele comuniste din ţară, pentru credinţă, libertate şi demnitate naţională. 

Această zi de profundă încărcătură spirituală şi istorică reprezintă un prilej de 

aducere-aminte a sacrificiului făcut de mii de români – clerici, intelectuali, 

ţărani, studenţi şi oameni simpli –, care au îndurat chinuri greu de imaginat în 

închisorile de la Aiud, Piteşti, Gherla, Jilava, Periprava sau Sighet. 

        Regimul comunist instaurat în ţara noastră, după cel de-Al Doilea Război 

Mondial, a încercat să distrugă credinţa şi valorile tradiţionale ale poporului 

român. Mulţi dintre cei întemniţaţi au fost persecutaţi pentru că au refuzat să 

renunţe la Hristos şi la iubirea de neam. În întunericul celulelor, aceşti martiri au 

transformat suferinţa în rugăciune şi au dat mărturie despre puterea dreptei 

credinţe în Hristos şi în Evanghelie. Marea lor majoritate au murit în temniţă, 

din cauza torturilor, foametei şi condiţiilor inumane de detenţie, fiind îngropaţi, 

adesea, fără cruce şi fără nume, în gropi comune. 

       De aceea, Biserica Ortodoxă Română îi cinsteşte ca pe adevăraţi 

mărturisitori şi martiri ai neamului. În numeroase biserici şi mănăstiri din ţară - 

şi din diaspora - sunt organizate, în ziua de 14 mai, slujbe de pomenire, iar 

credincioşii sunt chemaţi să nu uite jertfa celor care au apărat credinţa cea adevărată cu însăşi preţul vieţii lor. 

        Aşa fiind, un motiv aparte de binecuvântare şi emoţie duhovnicească pentru comunitatea noastră eclesială şi 

locală îl reprezintă faptul că, în Biserica Ortodoxă din Pâncota, se păstrează, spre cinstire şi închinare, o părticică din 

moaştele sfinţilor martiri şi pătimitori din temniţele comuniste ale României (mai exact, de la „Râpa Robilor” din 

Aiud), alături de părticele din moaştele Sfântului Mare Mucenic Dimitrie – Izvorâtorul de mir şi ale sfinţilor 

mucenici pătimitori pentru Hristos în Persia. Aceste odoare de mare preţ spiritual oferă credincioşilor posibilitatea de 

a se apropia sufleteşte de cei care au biruit suferinţa, prin credinţă şi rugăciune, în Hristos Domnul, Cel care i-a 

întărit cu putere multă (Filipeni 4,13). 

        Prezenţa acestor sfinte moaşte în comunitatea noastră este un semn al continuităţii credinţei şi al legăturii vii 

dintre generaţiile de astăzi şi cei care au apărat valorile creştine în vremuri de prigoană. Prin eroismul şi rezistenţa lor 

jertfelnică, martirii din temniţele comuniste rămân, pentru posteritate, modele de curaj, demnitate, iubire de 

Dumnezeu şi de ţară. 

       Sub aceste binecuvântate auspicii, ziua de 14 mai a fiecărui an nu este doar o comemorare istorică, ci şi un 

îndemn la reflecţie şi responsabilitate. Memoria martirilor din temniţele comuniste ale României trebuie păstrată 

pururea vie, iar exemplul lor pilduitor se cuvine a fi transmis tinerelor generaţii, pentru ca adevărul, libertatea şi 

credinţa în Dumnezeu să nu mai fie, niciodată, călcate în picioare!                                   Preot dr. Flavius Ardelean 

 

Un nou zâmbet pentru oraș începe aici! 

  Cu emoția unui nou început și dorința de a oferi servicii 
stomatologice moderne aproape de comunitate, Dr. Crișan Daiana Larisa, 

medic stomatolog, specialist în protetică dentară, a inaugurat cabinetul 
„CRIȘAN DENTAL‖, din Pâncota. 
        Pacienții sunt așteptați într-un spațiu primitor, pe strada Tudor 
Vladimirescu, nr. 78.  Programări la: 0746 911 812. 

 
 
 

Luni  
09:00-15:00 

Marti  
12:00-18:00 

Miercuri  
09:00-15:00 

Joi  
12:00-18:00 

Vineri 
 09:00-13:00 

          CABINET STOMATOLOGIC ‖CRIȘAN DENTAL‖ - Dr. CRIȘAN DAIANA LARISA 

NOU!!! 
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‖BUCURIA ÎNVIERII‖ - MAI MULT DECÂT UN SIMPLU CONCERT DE PRICESNE 

        Asociația ‖Împreună pentru Măderat: tradiție și viitor‖, 
cu sprijinul Primăriei orașului Pâncota, a organizat a doua 
ediție a Concertului de pricesne ‖Bucuria Învierii‖ la 
Măderat, în data de 21 martie, și la Pâncota, în data de 28 
martie 2026. 
        Sunt întâmplări care trec prin timp și sunt întâmplări care 
opresc timpul. Cele două evenimente dedicate pricesnelor au 
făcut parte din acea categorie rară de momente în care nu doar 
ascultăm, ci ne regăsim pe noi înșine. 
       Nu au fost simple seri culturale și nici simple cântari. Au 
fost clipe în care comunitatea și-a auzit propriul suflet. Într-o 
lume tot mai grăbită, în care omul uită uneori să mai simtă 
înainte să judece, aceste întâlniri au adus o liniște profundă, acea liniște care nu vine din tăcere, ci din sens, ceea ce e 
din ce în ce mai greu de găsit. 
        Pricesnele au răsunat cu o greutate blândă, ca o amintire venită de departe. Fiecare glas a purtat în el o poveste; 
fiecare vers a adunat ani, doruri, credință și speranță.  
       Tinerii au cântat cu lumina începuturilor, cu emoția aceea sinceră care încă mai crede fără rezerve, iar cei mai în 
vârstă  au adus temelia trăirii, echilibrul omului care a învățat că adevărata frumusețe stă în simplitate. Astfel, fără 
planuri mari și fără dorința de perfecțiune, s-a născut ceva 
greu de definit: o stare de comuniune. Generațiile nu s-au 
întâlnit doar pe scenă, ci în același ritm interior. Ca și cum 
trecutul ar fi întins mâna viitorului, iar prezentul ar fi ales să 
rămână o clipă nemișcat, doar pentru a asculta. 
        A fost dovada că tradiția nu este nostalgie, ci 
continuitate. Că pricesnele nu aparțin doar celor care le cântă, 
ci tuturor celor care le simt. În aceste seri, cântarea a devenit 
limbaj comun, iar emoția un prilej de întâlnire. Oamenii nu au 
plecat doar cu amintiri, ci cu o liniște nouă, cu sentimentul că 
aparțin unui întreg mai mare decât ei înșiși. 
        Există momente în care comunitățile se definesc fără 
declarații, fără cuvinte mari. Doar prin prezență. Prin priviri. 
Prin respirația la unison care nu vrea să strice liniștea și meditația răsfirată. Așa au fost aceste întâlniri: o dovadă că 
sufletul colectiv încă există și că tradiția trăiește atâta timp cât există oameni dispuși să o ducă mai departe. 
       Prin inițiativa asociației și prin dăruirea și grija constantă pentru fiecare detaliu a celor direct implicați în 
organizare, Simona și Cristian Stoia și Andreea Todea, ei au reușit să adune oameni, emoții și valori într-un tot 
armonios. Nu au oferit doar organizare, ci au dăruit comunității prilejul de a se regăsi, de a simți și de a trăi împreună 
frumusețea tradiției. Au transformat două seri obișnuite în 
experiențe care vor rămâne vii în memoria tuturor. Nu prin 
grandios, ci prin autentic. Nu prin fast, ci prin suflet.  
       Cele două evenimente rămân ca două repere tăcute, ca 
două lumini aprinse într-o vreme în care oamenii au nevoie 
mai mult ca oricând să simtă că nu sunt singuri. Au fost seri 
în care glasurile au adunat generații, iar emoția a devenit 
limbaj comun. 
       Mulțumiri speciale și recunoștință celor care s-au alăturat 
proiectului de suflet al asociației din Măderat și au onorat 
invitația primită: Corul de copii și tineri ‖Neos‖ al 
Catedralei Vechi din Arad, Corul de copii al Bisericii 
Micălaca Pasaj Arad, Corul Liceului Teoretic ‖Gheorghe 
Lazăr‖ Pecica, Corul Clubului copiilor Galșa, Corul Clubului Seniorilor Galșa, Sorina Măgurean, Diana 
Mihuț, Paul Krizner si Grupul vocal ‖Sf. Ioan Hrisostom‖, Corul Bisericii ortodoxe din Seleuș, Alexia Borteș, 
Antonia Joldeș. Maya Resmeriță, Adelina Todea și nu în ultimul rând Corul Clubului copiilor ‖Micii 
măderătani‖.  
         Pentru că, uneori, nu realizăm pe moment cât de importante sunt anumite clipe, abia mai târziu înțelegem că 
acolo, într-un cântec, într-o privire sau într-o emoție împărtășită, s-a născut ceva durabil: sentimentul de apartenență. 
       Nu au fost doar două evenimente. 
       Au fost două lecții tăcute despre oameni. 
       Despre rădăcină. 
       Despre continuitate. 
       Despre puterea unui glas de a aduna suflete și de a lăsa lumină acolo unde, pentru o clipă, toți am fost împreună. 
                                                                                                                                                                     A.Î.P.M.T.V. 
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         Performanță remarcabilă pentru fotbalul juvenil din județul nostru! Pentru al doilea an consecutiv, echipa de 
juniori a clubului C.S. „Șoimii Pâncota‖ a terminat campionatul pe primul loc, reconfirmându-și statutul de cea 
mai bună formație din Arad la această categorie de vârstă. 
         Victorie categorică în ultima etapă 
        Titlul de campioni a fost sărbătorit pe 
terenul din Horea, unde tinerii fotbaliști din 
Pâncota au disputat o partidă superbă împotriva 
rivalilor de la C.S. Vladimirescu. Meciul a fost 
controlat în totalitate de „șoimi‖, care s-au 
impus printr-un scor categoric de 4-1. Fluierul 
de final a declanșat o bucurie imensă în tabăra 
pâncotană, jucătorii și staff-ul tehnic sărbătorind 
pe gazon rodul muncii unui întreg sezon 
competitiv. 
           Programul meciurilor: 
   Pâncota -CS Sînpetru German 2-1  
             (Pașca-Pantea) 
   Progresul Pecica—Pâncota 1-0 
   Pâncota– CS Național Sebiș 2-0  
         (Pantea– Covaci Răzvan) 
    Pâncota—ACS Victoria Felnac 3-0  
         (Iakob M.—Pantea-Neamț M.) 
    CS Victoria Ineu– Pâncota 2-2  
         (Pantea– Covaci R.) 
    Pâncota– CS Socodor 2-1  
         (Pașca A. - 2 goluri) 
    CS Vladimirescu –Pâncota 1-4  
         (Covaci R. –Iakob M.—Pașca A.– Deta F.) 
    Echipa de Juniori CS ȘOIMII PÂNCOTA: 
Marțiș David, Pașca Alexandru, Dan Claudiu, 
Detta Fabian, Neamț Ștefănuț, Pantea Eusebiu, 
Neamț Răzvan, Dirlea Ramon, Iakob Mattia, 
Covaci Răzvan, Fekete Anais, Lela Lucas, Ilieș 
Paul, Purda Darius, Muntean Tomas, Muntean 
Iosif 
     Felicitări pentru staff și administrația 
locală 
        Arhitectul acestui succes de durată este 
antrenorul Ovidiu Bulzan, cel care a reușit să 
clădească o generație de învingători. Felicitările 
se îndreaptă, de asemenea, către staff-ul tehnic și 
administrativ, reprezentat de președintele Sergiu 
Dragalina, alături de Nițu Pufulete și Daniel Gligor, oameni care au asigurat toate condițiile necesare performanței. 
         Urmează faza interzonală 
        Pentru proaspeții campioni ai Aradului nu este timp de relaxare. Urmează faza interzonală, o competiție de foc 
unde Șoimii Pâncota vor lupta pentru calificare cu una dintre echipele campioane ale județelor învecinate. 
Felicitări fiecărui jucător în parte și mult succes în etapele următoare! Pâncota este mândră de voi! 
                                                                                                                                  Viceprimar, ION BOICIUC 

NOU SUCCES ISTORIC: JUNIORII DE LA ȘOIMII PÂNCOTA SUNT DIN NOU                

CAMPIONII JUDEȚULUI ARAD 

Clasament PLAYOFF - JUN.A1 » Etapa 7 » Sezon 2025 - 2026 (TUR →)  

 

În atenția locuitorilor din Pâncota și Măderat!!! 
Primăria Orașului Pâncota demarează o acțiune de tăiere arbori de pe domeniul public! 

 

Aceasta presupune în primă fază, INVENTARIEREA ARBORILOR care prezintă probleme, 

respectiv care sunt uscați sau au crescut în locuri în care afectează liniile electrice sau imobilele învecinate. 

Așadar, rugăm persoanele care au cunoștință de astfel de situații, să ne anunțe: 

în perioada 02 – 10 iunie 2026, la tel. 0257.466.301, interior 200. 

 După această perioadă, vom solicita procedura de  marcare de către Ocolul Silvic și autorizarea tăierii, de 

către Agenția pentru Protecția Mediului.  

Ulterior vom proceda la tăierea acelora pentru care vom avea autorizație, în acest sens. 
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NOU - NĂSCUȚI 

S-au născut în luna aprilie 2026: 
Vrânceanu Andrei Petru 

Mocoi Patrick Ștefan 
Joldeș Alexia Ștefania 
  Bine ați venit pe lume! 

  

CĂSĂTORII 

S-au căsătorit în luna aprilie 2026: 
Covaci Carol @ Lăcătuș Florica Dorina 
Szécsi Csabo & Lăcătuș Olga-Claudia 

Neamț Casian Mihai & Hrișcă Daniela Anamaria 
Ciobanu Marius Daniel & Schweller Evelyne-

Bernadette 
Felicitări familiilor nou întemeiate! 

 

DECESE    

   Au plecat dintre noi, în luna aprilie 2026: 
         Baumann Anton - 84 ani 
         Faur Ioan - 86 ani 
         Avram Stela - 58 ani 
             Dumnezeu să-i odihnească în pace! 
      Sincere condoleanțe familiilor greu încercate! 

              CASA MARCASA MARCASA MARȚIȘ  ȚIȘ  ȚIȘ     
      Vrei să organizezi un eveniment sau nu știi unde să dai Vrei să organizezi un eveniment sau nu știi unde să dai Vrei să organizezi un eveniment sau nu știi unde să dai 

petrecere de ziua ta?petrecere de ziua ta?petrecere de ziua ta?   
   Noi te putem ajuta, situată în Pâncota, str. Luncii nr 17, Noi te putem ajuta, situată în Pâncota, str. Luncii nr 17, Noi te putem ajuta, situată în Pâncota, str. Luncii nr 17, 
oferind un spațiu discret și confortabil, dotat cu tot ce ai oferind un spațiu discret și confortabil, dotat cu tot ce ai oferind un spațiu discret și confortabil, dotat cu tot ce ai 

nevoie, doar pentru tine  și prietenii tăi! nevoie, doar pentru tine  și prietenii tăi! nevoie, doar pentru tine  și prietenii tăi!    
         

   
 
  

La Casa Marțiș îți punem la dispoziție o casă rurală cu          La Casa Marțiș îți punem la dispoziție o casă rurală cu          La Casa Marțiș îți punem la dispoziție o casă rurală cu          
7 dormitoare (17 paturi), o sală de mese cu o capacitate de  7 dormitoare (17 paturi), o sală de mese cu o capacitate de  7 dormitoare (17 paturi), o sală de mese cu o capacitate de  
50 persoane, bucătărie complet 50 persoane, bucătărie complet 50 persoane, bucătărie complet 

utilată, 4 dușuri, 4 băi, bibliotecă, utilată, 4 dușuri, 4 băi, bibliotecă, utilată, 4 dușuri, 4 băi, bibliotecă, 
spațiu de agreement (grătar, ceaun, spațiu de agreement (grătar, ceaun, spațiu de agreement (grătar, ceaun, 
foișoare, terase),   terenuri de sport foișoare, terase),   terenuri de sport foișoare, terase),   terenuri de sport 

(volei pe nisip, tenis, ping(volei pe nisip, tenis, ping(volei pe nisip, tenis, ping---pong).pong).pong).   
   

   Contact: Fam. Marțiș Contact: Fam. Marțiș Contact: Fam. Marțiș 
0756.780.652, 0755.201.9290756.780.652, 0755.201.9290756.780.652, 0755.201.929...   

 
  

PROGRAM  DE VIZITARE MUZEUL PROGRAM  DE VIZITARE MUZEUL PROGRAM  DE VIZITARE MUZEUL    

VIVIVIŢŢŢEI DE VIE EI DE VIE EI DE VIE ŞŞŞI AL VINULUII AL VINULUII AL VINULUI   

În fiecare zi de SÂMBĂTĂ, între orele 11:00 - 12:00   

Pentru alte zile și intervale orare de vizitare a muzeului 

este necesară o programare cu cel puțin o zi înainte, 

 la  tel: 0748820571  (pr. Dărău Petru) 
   

PROGRAM  DE VIZITARE  PROGRAM  DE VIZITARE  PROGRAM  DE VIZITARE  MUZEUL MUZEUL MUZEUL 

ETNOGRAFIC ETNOGRAFIC ETNOGRAFIC    

”La Mo”La Mo”La Moșșșu u u șșși Maica” Mi Maica” Mi Maica” Măăăderatderatderat   

În fiecare zi de DUMINICĂ,    

între orele 17:00-19:00  

În alte zile informații la tel:0747954816 

RENOVAREA CAPELEI MORTUARE DIN MĂDERAT 

 

INFINITINFINITINFINIT   
                                            de Raisa Pufulete 
 

‖Te iubesc‖… ce cuvinte încântătoare! 
Prețioase ca și comoara, 
Și fragile ca și floarea. 
 

Ce înseamnă ‖te iubesc‖? 
Cum putem dovedi aceste cuvinte? 
Sau semnificația acestora? 
 

Iubirea nu se măsoară în cuvinte, 
Alfabetul ...este prea îngust pentru a le cuprinde, 
Iubirea… este infinită. 
 

Un infinit frumos...poetic, 
De neegalat și neprețuit, 
Care se dezvoltă la nesfârșit. 
 

Cînd sufletele sunt în armonie, 
Și inima-ți sare peste o bătaie, 
Vei simți cu adevărat că iubești. 

       Renovarea Capelei mortuare din Măderat este mai mult 
decât o lucrare care era necesară, este o dovadă vie a sufletului 
și a unității acestei comunități. 
       La sfârșitul lunii aprilie, localnicii au oferit o adevărată 
lecție de spirit civic. Oameni din toate bisericile satului au lăsat 
deoparte grijile zilnice și treburile gospodărești pentru a se 
alătura unei cauze comune. Cu respect, credință și unelte în 
mâini, aceștia au muncit cot la cot pentru a schimba fața unui 
obiectiv important pentru întreaga suflare a satului. 
       Parteneriatul dintre autorități și cetățeni a funcționat 
excelent în acest caz. Primăria Orașului Pâncota a sprijinit 
prompt inițiativa, asigurând materialele de construcție 
necesare. Totuși, după cum afirmă chiar inițiatorii, meritul cel 
mare aparține acestor oameni minunați care și-au dăruit timpul 
și energia pentru binele comunității. 
      Acum, când lucrările s-au finalizat cu succes, comunitatea 
face un apel la responsabilitate și bun-simț. Din respect pentru 
efortul uriaș al voluntarilor, cei care vor utiliza capela de acum înainte sunt rugați să păstreze curățenia și integritatea 
spațiului, arătând grijă pentru bunul comun. 
                                                                                                                          Primar, ec. Dan-Ștefan Pocrișer 
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Așteptăm propuneri și sugestii la nr. de tel: 0257466301(248) și pe adresa de e-mail: informatiadepancota@yahoo.com, 
https://primariapancota.ro/infomatia-de-pancota/  

 

    Informația de Pâncota pune la dispoziția 

cetățenilor, posibilitatea de a publica anunțuri 

gratuite de mică publicitate (vânzarea/cumpărarea 

unui bun).  Pentru a publica un anunț vă rugăm să 

sunați la nr. de tel: 0257466301 (interior 248).  

APARTAMENTE 

 Vând garsonieră în Pâncota, str. Gării, bl G1, ap.50, 
et.4. Locuința este mobilată și poate fi ocupabilă 

imediat. Preț 30.000 euro. Tel. 0770.304.338.  

 Vând aparatament cu 3 camere în Pâncota, str. 
Zărandului. Apartamentul are toate utilitățile necesare, 

suprafața de 88 mp. Se vinde mobilat și este locuibil 

imediat. Preț 69.500 euro. Tel. 0753.885.149. 

 Vând apartament în Pâncota, str. T. Vladimirescu, nr.15 
A, deasupra magazinului cu termopane, în suprafață de 

80mp, compus din 2 dormitoare, baie, balcon, bucătărie 

cu sufragerie open-space. Este ocupabil imediat. 

Apartamentul are cotă aparte din grădină și loc de 

parcare în curte. Tel. 0746.539.224. 
CASE+TERENURI 

 Vând casă în Pâncota, str. Horea, nr.45, construită în 
2024, în suprafață de 137 mp. Casa este compus din 

cameră de zi, două dormitoare, bucătărie, baie, hol, 

cameră tehnică, terasă acoperită. Casa este în roșu, din 

cărămidă, tavan din beton, curent trifazic, instalație 

electrică, apă, încălzire executate. Suprafața totală a 

terenului 1.538 mp. Preț negociabil. Tel.0745.708.014. 

 Vând casă cu grădină în Măderat, 1439 mp, 2 corpuri de 
clădire, 5 camere, hol, bucătprie, baie, toate mobilate, 

termotecă și dependințe multiple. Tel.0740.423.245. 

 Vând casă și teren în Pâncota, str. Văii, nr.5. Casa în 
suprafață P+M 224 mp, pivniță 70mp. Încălzire pe gaz 

și cazan pe lemne.Terenul (str. Văii, nr.7), în suprafață 

de 4200 mp, cu posibilitate de a fi dezmembrat.                                 

Tel. 00436705522285. 

 Vând casă în Pâncota, str. Cimitirului, nr.3, compusă 
din 3 camere, bucătărie, baie, hol, cămară.Utilități: apă, 

canal, gaz. Front stradal 20 m. Tel. 0751.047.794. 

 Vând casă în Pâncota, str. 1 Mai, nr.8, compusă din 
două clădiri, 5 camere, 2 băi, hol, terasă de vară și 

grădină. Utilități: apă, încălzire pe gaz, canalizare. 

Locuibilă, nu necesită renovare. Preț 76.000 euro. 

Tel.0746.431.457. 

 Vând casă veche în Pâncota, pe strada Traian, 14 m 
front stradal. Racordată la curent, celelalte utilități (apă, 

canalizare, gaz) sunt  în fața proprietății. Preț 25.000 

euro negociabil. Tel. 0746.539.224. 

 Vând /schimb cu apartament, casă în Pâncota, pe str. 
V.Vlădica, anul construirii 1990, cu suprafața totală de 

800 mp, iar suprafața construită este de 170 mp, cu 

zidărie din cărămidă, fundație de beton, cu pivniță. Tel. 

0757.045.282. 

 Vând casă cu livadă în Măderat, Strada 2, în suprafță de 
4300 mp. Pe teren există o casă bătrînească care necesită 

renovare, compusă din 2 dormitoare, hol, baie, 

bucătărie și o anexă. Preț 57.000 euro, ușor negociabil. 

Tel.0743.820.475. 

 Vând casă în Măderat, nr.575, compusă din 3 camere, 
hol, bucătărie, cămară, pivniță, anexă. Tel. 

0752809525. 

 Vând casă în Măderat, compusă din 3 camere, hol, 
pivniță și o anexă compusă din 2 camere, cămară/baie, 

pivniță mare, bucătărie de vară, o grădină de 28 arii. 

Tel. 0740.232.894. 

 Vând două grădini în Măderat la nr.478 și la nr.546, în 
suprafață de 2870 mp fiecare. Te. 0744.306.081 

 Vând 1,26 ha vie plantație nouă (fetească regală și 
fetească neagră) situată în Dealul Mare Măderat, în 

vecinătatea satului. 2 euro/mp. tel.0723.192.072.  

 Vând teren extravilan, 0,900 mp, în Pâncota. Tel. 
0741.909.059.  

DIVERSE 

  Vând frigider cu congelator Bosch (2 ani vechime) în 
stare foarte bună. 1000 lei. Tel. 0770.304.338. 

  Vând butelie rusească, ladă frigorifică, aragaz nou. Tel. 
0740821602. 

 Vând Hyundai Accent, an 2004, primul proprietar, 
156.000 km. Preț 1490 euro, negociabil. A se vedea în 

oraș Pâncota, str. V.Goldiș, nr.33. Tel 0745.124.770. 

 Vând motopompă OLEO-MAC SA-18, de un țol. 
Motopompa este nouă și funcționează cu benzină. Vând 

teracotă, pompe de recirculare de 1 țol și una de 3/4 țoli 

și butoaie de stejar (Barrigne) noi, de 220 l, aparat de 

sudură mono fazic și trifazic (profesional). Tel. 

0758.301.441. 

PRIMĂRIA PÂNCOTA  

 BIROUL AGRICOL 
PROGRAM CU PUBLICUL: 

  Luni -Vineri 08.00 - 12.00; Miercuri 12.00 - 16.00;  
Tel. 0257466301 - int. 218 

 

IMPOZITE ȘI TAXE - CASIERIE - 
ÎNMATRICULĂRI/RADIERI AUTO 

PROGRAM CU PUBLICUL:  
Luni – Joi 08.00 - 14.30; Vineri  08.00 - 12.30;  

Tel. 0247466301  
 

EVIDENȚA POPULAȚIEI 
PROGRAM CU PUBLICUL:  

Luni -Vineri 08.00 - 12.00;  Miercuri 12.00 - 16.00;  
Tel. 0247466301 - int.250 

Numere utile:   
Primărie 0257466679, Poliție  0257466314,   

Pompieri  0257466357, Poșta 0791746310,  

Liceul Teoretic Pâncota 0257466316,   

                 Uzină Apă Pâncota 0257466348,  

                  Casierie Apă Pâncota 0257467510,  

                     Deranjamente APĂ 0257270843,  

                 Deranjamente CANAL 0257281373,  

                  Deranjamente ENEL 0257929. 

https://primariapancota.ro/infomatia-de-pancota/

